PE CUONG ON TAP TOAN 8

PE 1:
Cau 1: Xét xem x =—1 c6 1a nghiém ctia phwong trinh x° +3x =2x* —3x +1 hay khong?

Cau 2: Pua cac phuong trinh sau vé dangax +b =0 roi xac dinh hé sd a, b cua phuong
trinh:

a. 3x+12=7x-4 b. 5-3x=7x+9

Cau 3: Giai cac phuong trinh sau:

a. 7x-16=0 d 5)(—%—3_3)(_1—7x_i_5
b. 2.(3x-1)=3(x+5) K B
c. (2x-1)(7-3x)=0 e. 1,2—(x-0,8)=-2.(0,9+x)

Cau 4: Tim ti sO cua cac cap doan thang sau:

a. EF=26cm va PQ=65cm
b. MN =120cm va HK = 6,6dm
c. AB=12m va CD =360cm

Cau 5: Cho % =% va MN =27cm . Tinh d¢ dai doan thang CD?

Cau 6: Cho hinh vé. Tim x
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Céu 7: Cho tam giac ABC. Tir diém D trén canh BC, ké cac dudng thang song song vdi cac
canh AB va AC, chung cit cic canh AC, AB lan lugt tai F va E. Chung minh réng:
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DE 2:

Cau 1: Xét xem x =3 ¢6 la nghiém cia phuong trinh (x — 2)()(2 + 1) =2x+5 hay khong?
Cau 2: Pua cac phuong trinh sau vé dangax +b =0 roi xac dinh hé sd a, b cua phuong
trinh:

a. 4x-32=8x+10 b. 15-5x=12x+7
Cau 3: Giai cac phuong trinh sau:

a. 7x+21=0 3x -2 3—2(X+7)
b. 15-8x =9 5x d ——5=——,

c. (4x-10)(24+5x)=0 e. 3,6-0,5(2x+1)=x-0,25(2—4x)

Cau 4: Tim ti s6 cua cac cap doan thang sau:

d. AB=36cm va CD=84cm
e. EF=150cm va GH =13,5dm
f. IK=18m va MN =420cm

Cau 5: Cho % :g va AB=27cm. Tinh d0 dai doan théng CD?

Céu 6: Cho M 1a mot diém chia trong ctia doan thang AB theo ti s6 k. V& hinh dung ti 1¢

(khong can dung do dai) rdi tinh MA va MB, biét AB = 28cm va k :g

Cau 7: Cho hinh vé. Tim x
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DPE 3:

Cau 1: Xét xem x=-5 ¢6 1a nghiém cua phuong trinh 2x* + 7x +10=x>-3x —15 hay
khong?

Cau 2: Pua cac phuong trinh sau vé dang ax +b =0 roi xac dinh hé sd a, b cua phuong
trinh:

a. 4-3x=T7x-12

b. 3x—-13= 2.(x +3)
Cau 3: Giai cac phuong trinh sau:

a. —4x+15=0
b. 3.(2x-7)=6x+9
(7x—14)(12—8x)=0

C.

5x-2 5-3x
d 3 2

2.(x-1) =2x* =3x+5
€

Cau 4: Tim ti s6 cua cac cap doan thang sau:

a. HK=16cm va PQ=56cm
b. AB=140cm va EF =8dm
c. CD=21m va MN =56cm

Cau 5: Cho % =§ va MN = 65cm. Tinh d6 dai doan théng PQ?

CAu 6: Cho tam gidc ABC c6 AB = 7,5cm. Trén tia AB 1ay diém D sao cho % = %
a. Tinh DA, DB?
b. Goi DH, BK lan luot 1a khoang cach tr D, B dén canh AC. Tinh Q—E?
Cau 7: Cho hinh vé. Tim x
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